

## 挑戰中蘊藏著機遇

艾哈邁德·本·蘇萊伊姆，DMCC 執行主席兼首席執行官致辭

光陰如梭，轉眼間距 DMCC 推出阿聯酋首款金幣已逾八年。此款金幣正面刻著總統謝赫·哈利法·本·扎耶德·阿勒納哈揚殿下的肖像，反面為當時剛剛完工的哈利法塔，哈利法塔展現了我國的雄心壯志，亦是我國當前最受認可的象徵之一。

此後，DMCC 推出第二款金幣，正面刻有阿聯酋副總統兼總理兼杜拜酋長穆罕默德·本·拉希德·阿勒馬克圖姆殿下的肖像，反面為杜拜朱美拉棕櫚島圖案。此兩款金幣由瑞士精鍊廠 Argor-Heraeus 鑄造，該精鍊廠是 DMCC 的 Dubai Good Delivery (DGD) 標準的認證成員。兩款金幣純度均被認證為 99.99% (24 克拉)，DMCC 設計和推出這兩款金幣的目的是為讚揚我們國家富有遠見的領導，以及慶賀杜拜崛起為世界主要黃金交易中心之一。作為 DMCC 的執行主席，在此我要著重指出黃金在我們發展過程中所扮演的重要角色，並對所有幫助推動杜拜成為真正的全球黃金中心的人士表示誠摯的感謝。

如今，我們共同面臨此次全球大危機，但是我們要認識到每個挑戰都蘊藏著機遇。雖然黃金被認為是貴重商品已有二千五百多年的歷史，且私人消費者長期以來一直能夠投資於黃金首飾，但直到最近，在經濟動蕩時期，黃金才成為各機構的一種戰略投資。1967 年，南非克魯格金幣興起了現代金幣的鑄造。

自此之後，不少國家都發行了自己的金幣，每種金幣的純度和重量各不相同，但每種金幣都為個人提供了在市場嚴重波動時進行投資和避險的機會。每個國家均有其金幣常見的象徵，這些象徵如同哈利法塔或朱美拉棕櫚島同等重要，例如中國的熊貓金幣、奧地利的維也納愛樂樂團金幣或加拿大的楓葉金幣。在各種情況下，國民都有機會投資，從而在投資多元化的同時為各自的國家提供經濟支援。

儘管阿聯酋的居住人口可能並不全是阿聯酋人，但我相信，所有在這裏生活足夠長時間，以這個國家為家的外籍人士都與我們團結在一起，因為他們相信阿聯酋是一個沒有國界的社會，所有民族和宗教都能和諧相處。在此，我想冒昧地重申阿布扎比王儲兼阿聯酋武裝部隊副最高指揮官謝赫·穆罕默德·本·扎耶德·阿勒納哈揚殿下在大流行病爆發之初的感言，「我們希望，我個人也希望，我們在阿聯酋的居民將把這裡當作他們的第二個故鄉。」

雖然當前的經濟狀況看起來令人氣餒，但在這一充滿不確定性的期間，對於所有想保護自己辛苦錢的人士來說，阿聯酋金幣是不錯的投資選擇。此外，我呼籲我們的國家銀行為個人投資者尋找一種方法，讓其透過機構持有阿聯酋金幣，從而使金幣更安全、更易於獲取。

鑒於近期的疫情，今年是我被迫打破傳統的第一個開齋節，我將不再前往王宮向謝赫·穆罕默德·本·拉希德·阿勒馬克圖姆殿下致以敬意。在這一充滿挑戰的時期，阿聯酋政府反應迅速，進行了全面的支援和有遠見的領導，我希望今晚在哈利法塔上的投影能夠體現我們對國家這些成就的讚賞。

我謹代表 DMCC 祝願所有人開齋節快樂，並待在家裡，保證安全。

[www.dmcc.ae](http://www.dmcc.ae)